AHKeTa AN rpa)kgaH B Bo3pacte 0 65 sieT Ha BbisiBJIeHWe XPOHNYECKNX
HenH}pEKLMOHHbIX 3a6oneBaHNK, PaKTOPOB pMUCKa UX Pa3BUTUA, NOTpebneHnn
HapPKOTMYEeCKNX CPeACTB 1 NCUXOTPONHbIX BelecTBe 6e3
Ha3Ha4yeHus Bpaya

[aTta obcnefoBaHns (AeHb, MECALL, TOA):

®.1.0.: MNon:
JaTta poxaeHus (4eHb, MecaL, roa): [MoAnHbIX fieT:
MoavkanHnka N2 Bpau/denbaep:
1 [FoBopwun an Bam Bpau korga-nnbo, urto y Bac umeercs
1.1.runepToHnYeckas 60se3Hb (NOBbILLEHHOE apTepuraibHOe AaB/eHne)? [a Het
Ecam «[la», TO NpuHUMaeTe an Bbl npenapaTtbl AN CHKEHWS AaBAEHNA? [a Het
1.2.Mwemnyeckasn bosesHb cepaua (cTeHokapams)? Ja Het
1.3.uepebpoBackynsipHoe 3abosneBaHve (3aboneBaHve COCYAOB rososHorofa Her
Mo3ra)?
1.4 xpoHnuyeckoe 3aboneBaHve OGPOHXOB WM NErkUX (XPOHUYECKMI BPOHXUT, Aa Her
smdusema, 6poHxmanbHas actma)?
1.5. Tybepkynes (Ierknx Uan UHbIX JoKaamsaLmmn)? [Ja Het
1.6.caxapHbli AnabeT MM NOBbILWEHHbIA YPOBEHb Caxapa B KPOBK? [Ja Het
[a Het
Ecan «[la», TO npnHumaeTe v Bel npenapatbl A8 CHUKEHWA YPOBHS caxapa?
1.7.3aboneBaHus xenyaka (ractput, a3BeHHas 60ne3Hb)? [Ja Het
1.8. xpoHuyeckoe 3aboneBaHve noyek? Ja Het
1.9. 3n0Ka4ecTBeHHOE HOBOObpa3oBaHme? [a Het
Ecan «[a», To Kakoe?
1.10. NoBbILLIEHHbIN YPOBEHb X0NeCcTepUHa? [a Het
Ecm «fla», 1O npuHMMaete s Bbl npenapatbl A8 CHUXKEHWA ypOBHFI'U'a Her
xonecrepuHa?
2  |Bbbin in y Bac uHgapkr mmokapaa? [a Het
3  |bbin imy Bac nHcynbt? [a Het
4 [a Het

Bbin M MHpapkT MMoOKapaa WwWAM  MHCyAbT |y Bawmx 6amsknx
POACTBEHHUKOB B MOJIOAOM WN cpeaHem Bo3pacrte (go 65 nery
MaTepu UaM PoAHbIX cecTep uav Ao 55 ety oTua nam pogHbix 6paTbes)?

5  |Bbiam nn y Bawmx 6/M3KMX POACTBEHHUKOB B MOJIOAOM wnn cpeptem/d Her

Bo3pacTe 3Ji0KauyecTBEHHble HOBOOGpa3oBaHUA (XKenyaka, KULLEYHMKA,
TO/NCTON WAM MPSMOW KULLKM, NOANMO3 XeNyaKka, KMWeYHWKa, NpescTaTeNbHoM
bkenesbl, MOJIOYHOW >Kenesbl, MaTKW, OMyXOAW APYrux JAoKanmsauui) wam
CeMelnHbIN  ageHoMaTo3 And@Y3HbIM MOAMMO3) TONCTON KUWKU?  (HY>XKHOE
NoAYEepPKHYTb)
6 [a Het
Bo3Hukaet nm y Bac, korga nogHuMaeTechb No JieCTHULE, uaete B ropy wim
cnewuTe, Wi Npy BbiXoAe U3 TeMNJIoro NoMeLeHNA Ha X0N104Hblii BO3AYX,
60/1b UK OLLyLLeHNE JaBAEHUA, XOKEHUA WIN TAXKECTU 3a FPyAUHON Uav B
NeBoW NOJIOBUHE FPYAHOU KJIETKH, C PacnpocTpaHeHMeM B JIeBYHO PyKy?
7 Echn Bbl ocraHaBnuBaetecb, ucuesaet /M 3Ta 6onb (owyuieHnsa) B TedeHne 10 MUHYT? (Hy>XHOe
NoAYEepPKHYTb)

a, cuesaeT camocTosTesIbHO [a, ncyesaeT noc/ie nprveMa HUTPOrAnLepmHa Het
BosHukana nn y Bac koraa-nmbo BHesanHas KpaTKOBpeMeHHas cnaboctb/d Her
WIN HEeNIOBKOCTb NpU ABMXEHMU B OAHON pyke (Hore) ninbo pyke u Hore
OAHOBPEMEHHO Tak, UTo Bbl He Morain B3ATb AN




yAep>kaTbh NpeAMeT, BCTaTb €O CTyJ/1a, NPOATUCH NO KOMHaTe?
9 BosHukano nm y Bac korpa-nnmbo BHe3anHoe 6e3 ABHbIX npvmvm-qa Her
KpaTKOBpeMeHHOe OHeMeHWe B OZHOW pyKe, HOTe WM MOJIOBUHE NIMLa,
ry6bi unm asbika?
10 BosHukana nu y Bac korpa-nnbo BHe3anHO KpaTKOBpeMeHHas nOTepﬂﬂ'a Her
3peHuMsA Ha OAMH rnas?
11 Ja Het
BbiBatoT /in y Bac exxerogHo nepuoabl eXkeAHEBHOIO Kall/ifl C OTAe/IeHuem
MOKPOTbI Ha NPOTSHKEHUM NPUMEPHO 3-X MecsALEeB B roay?
12 BbiBatoT i y Bac cBUCTALME «XpUNDbI» WU «CBUCTbI» B FPYAHON KJIeTKe dha Her
YYBCTBOM 3aTpPyAHEHUA AblXxaHUA nam 6e3?
13 |bbiBano nn y Bac korga-nm6o kpoBoxapkaHbe? a Het
14 Ja Het
becnokoat nu Bac 6oau B obnactm BepxHeid uyactyn uBoTta (B obnactu
bKeslyAKa), OTPbIKKA, TOLUHOTA, PBOTA, YXYALLEHWe WM OTCYTCTBUE anneTunta?
15 |BuiBaer nm y Bac HeodopmneHHbIVi (MOAYXMAKWA) UepHbIA nanfia Her
AerreobpasHbii cTyn?
16 Moxypaenn nu Bbl 3a nocneaHee Bpems 6e3 BMAMMBIX NPUUMH (T.e. ezha Her
cobnrofeHns AneTbl UAn yBeanyeHna Gruanveckomn akTMBHOCTU 1 np.)?
17 |bbiBaeT m y Bac 60osb B 061acTU 3a4HENPOXOAHOro OTBEpCTUA? a Het
18 |BbiBaroT /in y Bac kpoBsiHbie BblAe/IeHMSA C KaJlom? a Het
19  |Kypurte am Bbi1? (kypeHue oaHOW 1 6osiee curapet B AeHb) a Het
20 |Ecam Bbl KypuTe, TO CKOJIBKO B CpeAHEM curapet B AieHb BbIKypuBaeTe? cur/ieHb
21 CKo/IbKO MVHYT B AeHb Bbl TpaTuTe Ha XoAb6y B yMepeHHOM nam 6bictpom|/]o 3030 MuHYT M
Temne (BiIlOYasa gopory Ao mecra pa6oTtbl 1 06paTHO)? MUHYT bosee
22 Ynotpe6nsaerte nv Bbl exxegHeBHO okosno 400 rpammos (Mam 4-5 nopu,uﬁ)ﬂ'a Her
(ppYKTOB 1 OBoLeN (He cumTasa kaptopens)?
23 Ymeere nn Bl NpMBbIYKY MOACa/nBaTh NPUroTOBJIEHHYIO NULLY, nelfla Her
npobys ee?
24 MpuHumanu nn Bbl 3a NocneAHUA roa, NCUXOTPONHbIE UK HapKomqecme-qa Her
BeulecTBa 6e3 Ha3HaueHUA Bpava?
25 Kak uacto Bbl ynotpebasere ankorosbHble HaNUTKK?
2-3pasaB |> 4 pa3 B
Hukoraa (0 6ann08) Pa3 B mecau v pexe (1| 2-4 pasa B mecsL, (2 Hegemo (3 |Heaento 4
6ann) 6anna) 6anna) Ganna)
Kakoe konnuecTBo afIkOro/ibHbIX HaNMUTKOB (CKOJIbKO MOPLWIA) Bbl BbiNMBaeTe 06bIYHO 3a
OAWH pas?
26 |1 nopuwus pasHa 1IN 30 ma kpenkoro ankorons (Boaku) N1 100 mna cyxoro BuHa U1/ 300 ma
nvea
1-2 nopuum (0 3-4 nopuuu (1 6ann) | 5-6 nopumii (2 6anna) | 7-9 nopumii (3 | > 10 nopuwnin (4
6annos) 6anna) 6anna)
Kak uacto Bbl ynotpebasnere 3a oanH pa3 6 uam 6onee nopumin?
27 |6 nopuwuii paBHbl TN 180 ma kpenkoro ankorona (sogku) A1 600 ma cyxoro BuHa NN 1,8 n
nvea
Pa3 B mecau n pexe (1 2-4 pasa B mecaLl (2 2-3pazas > 4 pa3 B
Hukoraa (0 6annoB) 6ann) Hegento (3 |[Hegento 4
6anna)
6anna) 6anna)

OBLAA CYMMA BAJIZIOB B otBeTax Ha Bonpocbl N2N2 25-27 paBHa 6annoB




